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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA-QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, situada a Av. Dr. Fernando Costa, 497. Realizada no dia 24 de outubro de 2016, com início às vinte horas e oito minutos. Sob a Presidência do Vereador Wagner Bento da Costa, secretariando os trabalhos da Mesa o Vereador Arnaldo Lourenço, Primeiro-Secretário. Presente os Vereadores: Arnaldo Lourenço, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Eliel Coppi, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Wagner Bento da Costa. Havendo número regimental o senhor Presidente diz: “Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da Ata da 34ª (Trigésima-Quarta) Sessão Ordinária ano de 2016, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu. O Vereador Eliel Coppi requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na secretaria da Câmara à disposição dos senhores Vereadores. Posto o requerimento em discussão, não havendo discussão. Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Posto a Ata da 34ª (Trigésima-Quarta) Sessão Ordinária do ano de 2016 em discussão. Não havendo discussão, a mesma é considerada aprovada. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES. Leitura da MOÇÃO Nº 048/2016, de autoria dos vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi, endossada pelos vereadores Júlio César Haddad, Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço. CONSIDERANDO que a TV Tribuna promove o Projeto Câmera Educação, baseada nos Parâmetros Curriculares Nacionais (PCN), no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) e na Lei de Diretrizes e Bases (LDB – Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996), com o intuito de promover atividades interdisciplinares no âmbito sócio educacional para a promoção da educação e da cultura na Baixada Santista e Vale do Ribeira; CONSIDERANDO que o Projeto Câmera Educação é um concurso de redação direcionado aos alunos de oitava série e nono ano de todas as escolas dos municípios que fazem parte da área de cobertura do sinal de transmissão da TV Tribuna; CONSIDERANDO que a relevância social do Projeto Câmera Educação é de permitir ao discente a exposição de suas ideias, realidade e as possíveis contribuições que a pesquisa gerada pela sua redação possa trazer, no sentido de proporcionar respostas aos problemas da sua comunidade, escola, etc; CONSIDERANDO a excelente participação das alunas do Colégio Aclive no Projeto Câmera Educação da 11ª edição (2015) e 12ª edição (2016). Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS as alunas do Colégio Aclive, JULIANA GOMES UYEDA – 3ª colocada na categoria Comissão Julgadora da 11ª edição (2015) e JÚLIA PAGOTTO MUNIZ – 3ª colocada na categoria Comissão Julgadora da 12ª edição (2016) do Projeto Câmera Educação promovido pela TV Tribuna. Posto a moção em discussão, faz uso da palavra o autor vereador Eliel Coppi, que explana sobre a propositura. Também faz uso da palavra o autor vereador Ezequiel de Lima Júnior, explanando sobre o assunto. Faz uso da palavra o vereador Paulo Roberto Mendes, discursando sobre o tema. Faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, que comenta sobre o assunto. Faz uso da palavra o vereador Edson Schimidt, que discorre sobre a matéria, Faz uso da palavra o vereador Arnaldo Lourenço, explanando sobre o assunto. Faz uso da palavra o vereador Júlio César Haddad, que comenta sobre o assunto. Também faz uso da palavra o vereador Wagner Bento da Costa, que explana sobre a matéria. Posto a moção em votação, foi aprovada por unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO Nº 091/2016, de autoria do vereador Eliel Coppi e endossada pelo vereador Arnaldo Lourenço. INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, que viabilize projeto de lei para incluir no Plano Municipal de Educação (PME) uma diretriz aos professores da rede pública municipal para que evitem tratar, em sala de aula, sobre ideologia de gênero e ideias congêneres. JUSTIFICATIVA: O objetivo da presente indicação é o de resguardar o direito das famílias de conduzirem a educação relativa à moral sexual dos filhos. Não se trata de coibição sobre o lecionamento de informações biológicas, morfológicas e científicas acerca do funcionamento do corpo humano, mas de conduta tendente a resguardar os alunos da rede pública de posicionamentos unilaterais sobre a temática. Ideologia de Gênero é a ideia segundo a qual não existe apenas a mulher e o homem, mas também “outros géneros”; e que qualquer pessoa pode escolher seu próprio gênero, independente de ter nascido com órgão sexual masculino ou feminino. Esta prática, além de conflitar com o direito dos pais de conduzir a educação moral dos filhos, pode gerar problemas de ordem psicológica a estudantes que estão em fase de formação. Portanto, o que quer se evitar não é o ensino de orientação sexual nas escolas, mas orientações impositivas de conduta que possam submeter os alunos a situações de constrangimento, danos psicológicos e, até mesmo, conflitos familiares. Importante frisar que a indicação proposta visa incluir uma diretriz no PME - não uma proibição - para que os professores, ao elaborarem os planos de aula, tomem a cautela de se esquivar de assuntos polêmicos e desnecessários ao ensino formal, haja vista que a educação moral cabe, primordialmente, aos pais. Por fim, e na certeza de que esta indicação será considerada por Sua Excelência, convoco os nobres pares para subscrever a presente indicação. Leitura da INDICAÇÃO Nº 092/2016, de autoria do vereador Wagner Bento da Costa. INDICO ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie à Câmara Municipal, projeto de lei dispondo sobre a obrigatoriedade de identificação dos veículos e da padronização das cores dos Prédios Públicos Municipais. JUSTIFICATIVA: O objetivo da indicação é fazer com que os gestores adotem a padronização das cores da bandeira do Município de Pariquera-Açu, na parte externa dos prédios públicos e com isso evitem as constantes mudanças nas pinturas das fachadas, como também a identificação dos veículos com o Brasão do Município, facilitando a identificação dos automóveis, que poderia, assim, ajudar o poder público no processo de fiscalização e controle do Patrimônio Público. Após a leitura, o senhor presidente encaminha as indicações ao senhor Prefeito Municipal. Não havendo nada mais a tratar na pauta do expediente do dia, o senhor Presidente solicita aos senhores vereadores que farão uso da palavra na Explicação Pessoal, que façam suas inscrições, de acordo com o art. 162, do Regimento Interno. Encerrada as inscrições, o senhor presidente franqueia a palavra aos senhores vereadores para explicação pessoal de acordo com a ordem de inscrição por cinco minutos cada um. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, que solicita o endosso de sua propositura pelos demais vereadores. Faz uso da palavra o vereador Wagner Bento da Costa, que solicita ao senhor secretário correção de sua propositura, solicita apoio dos demais vereadores e explana sobre o assunto. Informou endereço eletrônico para acesso aos vídeos das gravações das sessões. Ninguém mais fazendo uso da palavra e não havendo nada mais a tratar agradeço a presença dos senhores Vereadores e visitantes e com a graça de Deus dou a Sessão por encerrada. Eu ________________, (Arnaldo Lourenço), Primeiro-Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e Secretário.
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